

河南严肃整治警风

民警执法过错将追究领导责任

新华社郑州10月29日电(记者程红根)河南省公安厅29日宣布,从即日起,在全省公安系统组织开展“执法规范化建设、和谐警民关系建设”专题教育整顿活动,同时出台“铁规”,对民警发生执法过错等问题,将严肃追究领导责任。

河南省副省长、省公安厅厅长秦玉海在29日召开的专

题教育整顿活动电视电话会上说,最近一个时期以来,一些地方公安机关和公安民警违法违纪、违法办案等问题有所抬头。

秦玉海说,上述这些问题的发生,暴露了一些公安机关存在“不作为、乱作为问题较为突出,办理关系案、人情案、金钱案危害严重,刑讯逼供问题仍未根治,违规使用治安员

问题屡禁不止”的“四大顽症”和“一些市、县公安机关在执法工作和队伍教育管理上失之于软、失之于宽,形成隐患”的“一大隐忧”。为此,河南省公安厅党委决定,从10月下旬开始到年底,集中2个月时间,在全省公安系统组织开展“执法规范化建设、和谐警民关系建设”专题教育整顿活动,以查摆问题,剖析原因,加

强教育,全面整顿,促进工作。河南省公安厅还研究出台了《关于发生民警执法过错等问题追究领导责任的五条规定》。《规定》明确,因执法过错造成严重后果的,对执法单位直接领导予以免职。在执法过程中造成非正常死亡的,对执法单位直接领导予以免职;分管领导、主要领导引咎辞职,拒不辞职的,责令辞职或

予以免职。擅自设立收费、罚款项目,下达罚款指标,私分、挪用执法办案暂扣款物,造成严重后果或恶劣影响的,对执法单位直接领导予以免职。因管理不规范发生严重责任事故的,对执法单位直接领导予以免职。使用非执法主体执法办案或私招滥雇协勤人员的,对执法单位直接领导予以免职。

《规定》还明确,发生民警执法过错等问题的,除按照上述规定和干部管理权限采取组织措施追究相关领导的责任外,还要依法依规严肃追究有关责任的党纪政纪责任或法律责任。

徐绍史:农村集体土地决不能搞房地产开发

新华社北京10月29日电(记者王立彬)国土资源部部长徐绍史在此间强调,要按照“产权明晰、用途管制、节约集约、严格管理”原则,严格土地用途管制,农村集体土地决不能搞房地产开发。

徐绍史在部署土地利用总体规划修编和第二次土地调查等工作电视电话会议上说,党的十七届三中全会作出了推进农村改革发展若干问题的决定,健全严格规范的农村土地管理制度是农村改革发展的一项重要内容。要把握“产权明晰、用途管制、节约集约、严格管理”的原则,做好农村土地确权登记颁证工作,严格土地用途管制。农村的“三块地”即承包地、宅基地、农村集体建设用地,都要确权登记颁证,这是落实产权明晰原则的具体措施。

徐绍史说,土地利用总体规划划定的城市和建设范围外的集体建设用地,要区分公益性和经营性。公益性用地继续由国家征收。经营性用地,农村集体土地可以不同方式参与经营开发,要保障农民合法权益。这项工作非常复杂,国土资源部正在总结多年来集体土地流转试点的经验,草拟集体土地流转管理办法,涉及项目认定到底是公益性的还是经营性的,以及土地确权、审批程序、信息服务、市场建设、收益分配等等。集体土地流转上务必慎重。有媒体说十七届三中全会后“小产权房”可以合法化,这里可以明确地说,农村集体土地决不能搞房地产开发,不能搞高尔夫球场建设,不能搞不符合土地供应政策和产业政策的项目。

徐绍史说,要完善宅基地的管理,保护农民宅基地的物权。现在有两种情况,一种是一户多宅超标准的占地,闲置浪费,还有不少空心村,空闲的住宅,另一种是有些地方由于没有计划安排,农民占用耕地来建住宅。建议各地编制乡镇土地利用规划时要安排宅基地建设,国土资源部正在考虑宅基地要有建设用地的计划,建议各地根据经济和社会发展来修订宅基地占地标准。国土资源部鼓励一些地方进一步探索农民宅基地有偿取得和退出试点。

质检总局:第十八次抽检的液态奶均符合三聚氰胺规定

新华社北京10月29日电(记者徐博刘劫)记者29日从国家质检总局获悉,质检总局近日对全国市场供应的液态奶进行了第十八次三聚氰胺抽样检测,结果显示,抽样产品均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。

此次抽检的样品从北京、上海、天津、重庆、呼和浩特、哈尔滨、长春、沈阳、大连等27个城市抽取,抽检到的包括蒙牛、伊利、光明、三元、完达山、卫岗、银桥等在内的79个品牌575

批次的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶,均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。

截至目前,质检总局已从39个城市市场上抽取了9月14日以后生产的168个品牌8892批次液态奶样品,均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。

质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名单,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。



秋冬家居时尚流行在沪发布

10月29日,发布会现场展示的秋冬暖居时尚。当日,“08秋冬家居软装流行趋势发布会”在上海举行,“雅致灰”和“恋艳非洲”成为今年秋冬家居流行主题。层次丰富的灰色营造干净内敛的秋日居室风格;带有浓厚非洲元素的暗红色系,呈现原始奔放的冬日暖居;而金属色的挂件、摆件等为秋冬家居空间增添层次感。

新华社记者 刘颖 摄

光明乳业:全面拒收散奶

据新华社上海10月29日电(记者李荣)光明乳业股份公司总裁郭本恒日前对记者表示,光明乳业目前已在全国范围内取消所有非自建的奶站,全面拒收散奶。同时,企业推行集中饲养、规模饲养和科学饲养。如果奶源得不到保障,宁可建新工厂,不扩大生产规模。

据了解,此前光明乳业的全国奶源结构由规模牧场、承包租赁的养殖小区牧场和散奶组成,其中自营规模牧场210个、合作规模牧场近500个,占奶源结构的绝大部分,散奶只占5%左右。通常而言,散奶的品质较难保障。

郭本恒表示,此次三聚氰胺事件之后,光明乳业下决心“把这5%的散奶全部砍掉”。目前,光明乳业已在全国全面拒收散奶。今后,光明乳业的发展一定要和奶源的发展同步,如果奶源不能得到保障,宁可建新工厂,不扩大生产规模。

据悉,光明乳业去年已

与武汉市签订了建设500亩现代化大型生态牧场的项目,预计总投资2.2亿元,年产生鲜奶3.2万吨至3.5万吨,今年年初已开工建设,将于明年年底投产。同时,光明乳业还与江苏大丰合作,启动建设海丰牧场4万头奶牛项目,明年上半年即可投产1万头。此前,光明乳业已率先在上海地区拒收散户牛奶,取消奶站,至2004年底,上海已经实现了养牛规模化,户均养牛已超百头,全部采用机械化挤奶和就地冷却系统。

据光明乳业公司副总裁张华富介绍,光明乳业正在对奶牛进行全面的“身份证”管理,为每头奶牛制定编码,管理人员可以简便迅速地掌握奶牛的家族谱系、健康状况、产奶效率及品质等多种信息。目前,光明自营牧场和合作牧场的每头奶牛均已建立详细的族谱档案,完备的健康记录和产出记录,下一步推进的重点是承包租赁的养殖小区牧场。

三峡工程最后一台发电机组将在今日下午并网发电

新华社宜昌10月29日电(记者沈翀张先国)29日9时,三峡工程右岸的最后一台发电机组试运行结束。中国长江三峡工程开发总公司枢纽局副局长张成平说,在进行常规检查后,30日下午它将正式并网发电。到时,三峡工程原设计安装的26台机组全部建成投入运营。

三峡工程右岸最后一台投入运行的发电机组是第15号机组。该机组的设计、制造、安装实现了全国国产化。在72小时的试运行过程中,15号机组震动、摆动、噪声、温度等指标均达到了国产机组的最好水平,机组安装质量全面达到了三峡优良标准。张成平说,目前技术人员

正在对15号机组进行常规检查,预计正式并网发电在30日15时到16时。

记者了解到,于2001年1月开始进行水电设备安装的三峡工程左岸电站和右岸电站,已有25台机组先后投入发电,截至目前累计发电量超过2700亿度。

一潜逃九年多的公安部督捕逃犯黑龙江落网

新华社哈尔滨10月29日电(记者梁书斌)因宅基地纠纷,吉林省梨树县二

里介村九年前发生一起杀人案,作案者潜逃。近日,黑龙江省鸡西市鸡东县警方将犯罪嫌疑人杨继华抓获。

1999年5月22日10时,吉林省梨树县二里介村发生一起杀人案,犯罪嫌疑人杨继华持刀将同村村民桑某杀死,将桑妻刺成重伤后潜逃,梨树县公安局同年将杨列为网上逃犯,次年杨继华被公安部列为网上督捕逃犯。

2008年10月20日,鸡东县兴农边防派出所接到梨树县公安局协查通报,称杨继华有可能逃窜至兴农边防派出所辖区,派出所立即在辖区进行拉网式排查。10月26日上午,兴农派出所民警在辖区西马场开展走访时,了解到10月初村民王某家的

一个出租平房内来了一对外地夫妻,两人很少与外界接触,男的平日给别人放羊。

民警找到村民王某,通过照片辨认,确认出租房内的男子就是逃犯杨继华。当日17时45分,蹲守在出租房外的民警将杨抓获。

经讯问,杨继华对杀人后潜逃的犯罪事实供认不讳。据了解,杨继华和村民桑某两家因宅基地发生纠纷积怨已久,双方曾多次发生口角。1999年5月22日,杨继华和桑某再次发生争吵,恼羞成怒的杨继华回到家中取出尖刀来到桑某家中,将桑某刺死、将桑妻刺伤,随后携妻子潜逃。

目前,犯罪嫌疑人杨继华已被吉林省警方押回。

环球扫描

布什赴共和党总部 号召支持麦凯恩

据新华社华盛顿10月28日电(记者王薇杨晴川)美国总统布什28日前往共和党总部,敦促共和党人竭尽全力帮助该党总统候选人麦凯恩获胜。

俄罗斯在2015年前将发射15颗新型通信卫星

据新华社莫斯科10月28日电(记者聂云鹏)据俄罗斯媒体28日报道,俄罗斯计划在2015年前发射15颗新型通信卫星。

俄罗斯“航天通信”公司总裁奥斯塔普丘克当天在俄杜布纳市召开的俄罗斯通信卫星系统会议上说,按照俄罗斯2006年到2015年航天业发展计划,在2015年前,俄罗斯将发射15颗不同系列的新型通信卫星,其中包括“快船-AM”系列重型卫星。

天津一汽丰田召回8万余辆汽车

天津一汽丰田汽车有限公司日前向质检总局递交了召回报告

自11月3日开始召回

威驰	手动变速器车辆	8640辆
生产日期	2008年2月14日至2008年6月10日期间	
花冠	手动变速器车辆	37104辆
生产日期	2007年6月1日至2008年6月10日期间	
卡罗拉	手动变速器车辆	43662辆
生产日期	2007年5月17日至2008年6月10日期间	

本次召回涉及车辆总计83406辆

由于手动变速器换挡控制轴与档杆固定螺母有可能松动脱落导致换挡杆脱落,导致不能换挡,从而影响车辆的正常操控

王东明 摄 新华社发